Facit till lektion 1. Tal om uppätning
1. 2 minuter 

2. 2 dygn

3. 7 minuter. 7/12 tårtan.
4. a) Den 3:e, 7 minuter;
b) Den 2:a, 4 minuter;  
c) Den 1:a, 2 minuter.

5. a) Den 3:e, 4/5 av priset. 
b) Den 3:e, 8/15 av priset.
c) Den 2:a, 13/33 av priset.

6. 5 dygn 20 timmar. 

7. 7 minuter.

8. De kan klara på 20 minuter genom att varenda en sparkcyklar 1 km och löper 2 km. De ska dela hela sträckan i tre lika stora delar, och de ska sparkcykla var sin del och lämna sparkcykeln där delen slutar.

9. På ett år, närmare bestämt på 365 dagar. 

10. 20 kor.

11.  У 1-го 6/7 liter hos den 1:e, 5/7 hos den 2:e o.s.v. 1/7 hos den 6:e, ingenting hos den 7:e. 

